# 学子在行动 创城来助力

我市中小学生暑假开启特别的度假模式



○○记者 张婷婷

暑假已过大半,学生们都去哪儿了?在以往,结伴玩耍、外出旅游、补习 功课……是大多数学生普遍的暑假记忆,可今年这个暑假,一种新的度假模式 在学生群体中悄然流行起来。随着我市创城工作进入冲刺阶段,不少学生利用 暑假时间行动起来,积极开展志愿服务,为创城加油助力。





#### 垃圾清零 扮靓家园

日前,市北站路小学组织学 生到柳北区解放街道瑞泰社区开 展"垃圾清零"志愿服务。学生 们在社区工作人员的带领下,拿 出自带的一次性筷子和塑料袋, 到周边的草坪和道路上捡拾纸 巾、果皮等垃圾。

划分"责任田",分工不留 白,学生们专注地盯着地面,不 放过任何一个角落, 仔细搜寻垃 圾。经过半个多小时, 社区周边 被清理得干干净净,得到了居民 的一致好评。"环境卫生变整洁 了,看着心里都开心。""路过的 居民都会给我们点赞, 劳动最光 荣。"活动结束后,学生们纷纷 表示, 要从我做起, 从身边小事 做起,以实际行动扮靓我们的家 园,助力柳州争创全国文明城 市。

#### 文明交通 你我同行

多名学生志愿者到柳北区沙塘镇 沙塘街交通要道, 开展文明交通 劝导活动。他们引导文明出行的 身影成为路口一道靓丽风景线。

活动中,学生们站在斑马线 两侧,通过手势、语言、指引等

日前,市沙塘中心校组织20 方式,对行人乱闯红灯、司机逆 向行驶、骑两轮电动车不戴安全 头盔等不文明行为进行劝导,引 导过往市民自觉讲文明、守秩 序,增强交通安全意识,争做文 明的践行者。

#### 走上街头 宣传创城

"柳州正在争创全国文明城 市,需要您的参与和支持!"近 日,市第二十八中学的学生身穿 红马甲、头戴小红帽、胸前别上 志愿者徽章, 走到大街小巷, 一 边向行人发放创城宣传单,一边 认真讲解创城知识, 倡导居民支 持和参与全国文明城市创建。

"经过这次活动,我对创城 有了更深的认识。""作为学生, 我们应该主动为柳州创城打 call。"通过此次暑假社会实践活 动,学生们进一步了解到创城的 重要性,表示将积极动员身边的 亲戚朋友参与进来,为柳州争创 全国文明城市贡献力量。

柳州启动城市公交"幸福出行、平安回家"服务品牌创建

## 做优美环境的守护者

晚报讯 为进一步打造柳州公 交服务品牌, 更好地服务经济社会 发展、满足市民群众出行需求, 昨 日,我市城市公交"幸福出行、平 安回家"服务品牌创建启动仪式在 东园公交场站举行。

启动仪式上,全体驾驶员集体 签名,驾驶员代表覃开胜作出承

公交代言人。从我做起, 文明驾 驶,安全行车,做文明交通的带头 者。从我做起,礼貌待客,热情服 务,做文明风尚的传播者。从我做 起,清洁车厢,爱护环境,做优美 环境的守护者。"据了解,2019 年,我市通过了交通运输部对公交 都市建设示范城市的验收,人民群 众对柳州公交的满意度不断提升。

活动指出,要以创建城市公交 "幸福出行、平安回家"服务品牌 为契机,坚持公交优先发展战略, 坚持发挥公交运输枢纽功能,坚持 以人民为中心发展理念,坚持弘扬 正能量公交文化,坚持"互联网+公 交"创新惠民举措,着力打造安全、 便捷、舒适、满意的柳州公交服务品 牌,努力构建符合时代需求和人民 需要的城市公共交通服务体系。

### 致敬时代楷模 谱写青春之歌

我市举办争做黄文秀式 好青年读书会活动

〇〇记者 冼冰 实习生 肖甜甜

晚报讯 致敬时代楷模,谱写青春之歌,昨 天,由共青团柳州市委员会主办的"牢记总书记嘱 托 走好新时代长征路"——争做黄文秀式好青年 读书会活动分别在市文昌会议中心、广西柳州钢铁 集团有限公司书院举行。

读书会上,全市青年代表共读《新时代的青春 之歌——黄文秀》一书, 追思黄文秀同志对脱贫攻 坚倾情投入、奉献自我的初心使命,学习黄文秀的 伟大精神。市朗诵专业委员会通过诗朗诵《大山彩 虹》, 追忆黄文秀同志生前自觉将个人理想追求融 入党的伟大事业中,信念坚定,初心不改,知行合 一,用生命践行了一个共产党员对信仰的无比忠诚 的感人事迹。

团市委号召全市广大青年,学习黄文秀同志信 念坚定、对党忠诚的崇高品质,放弃"小我"选择 "大我",立足本职岗位,敢于担当,勇挑重担,时 刻牢记和心系群众,务实为民,为推进柳州工业高 质量发展,建设现代制造城,打造万亿工业强市, 实现"率先建成"和"打造龙头"双目标作出更大 贡献。

武警部队招聘272名专业 技能岗位文职人员

#### 报名通道已开启

○○记者 覃珩

晚报讯 近日,根据中央军委政治工作部统 一部署,武警部队拟面向全军2020年夏秋季退 役士兵招聘专业技能岗位文职人员272名,招聘 计划在强军网"面向全军招聘退役士兵网上报名 系统"发布。目前,报名通道已经开启,报名截 止时间为8月25日18:00。

面向全军招聘的退役士兵要符合《现役士兵 转改文职人员暂行办法》明确的对象范围和标准 条件,招聘对象的退役安置落户地原则上应当与 用人单位属于同一省(自治区、直辖市)。招聘 工作按照报名初审、综合考核、体检政审、结果 公示、审批录用等程序进行,计划9月底前全部 完成。